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objavljuje

JAVNI POZIV

za financiranje inovativnih znanstveno-poduzetničkih projekata

kroz novi Program provjere inovativnog koncepta

Što je provjera inovativnog koncepta?
Smisao provjere inovativnog koncepta (engl. Proof of concept) je utvrditi tehničke karakteristike i komercijalni potencijal rezultata istraživanja. Program provjere inovativnog koncepta podupire pred-komercijalne aktivnosti istraživača i poduzetnika na putu razvoja novih proizvoda, usluga i tehnoloških procesa, s ciljem pružanja potpore u ranoj fazi razvoja inovacije, kako bi se pomogao i usmjerio daljnji razvoj i smanjio rizik investicije u kasnijoj fazi. Program financira poduzetničke ideje s visokim komercijalnim potencijalom i nije zamišljen kao izvor financiranja za znanstvene projekte.

Koje se projektne aktivnosti financiraju iz programa provjere inovativnog koncepta?
Program bespovratnim sredstvima u iznosima od 35.000 do 350.000 HRK po projektu financira slijedeće aktivnosti:

· Provjeru i zaštitu intelektualnog vlasništva

· Demonstraciju tehničke izvedivosti

· Izradu funkcionalnog prototipa

Uz ove tri osnovne aktivnosti, sredstva se mogu iskoristiti i za analizu tržišta, poslovno planiranje, razradu koncepta i/ili strategije za razvoj ili komercijalizaciju proizvoda te poslovnu podršku za utvrđivanje tržišne isplativosti.
Aktivnosti na projektu traju najviše 6 mjeseci od dana potpisa Ugovora o financiranju projekta. 
Prihvatljivi troškovi
Program financira do 75% ukupnih troškova nastalih u okviru provedbe navedenih aktivnosti. Ostatak od najmanje 25% predlagatelj treba osigurati iz vlastitih ili drugih izvora. Predviđeni troškovi dokumentiraju se ponudama dobavljača. Predlagatelj treba voditi računa da su ponude u skladu s tržišnim cijenama istovjetnih ili sličnih usluga. Mogu se prijaviti samo oni troškovi koji su izravno neophodni za provedbu projekta, i to: 

· Vanjski troškovi (npr. naručene usluge od drugih poduzeća, institucija ili stručnjaka, troškovi korištenja vanjske opreme)

· Materijalni troškovi (npr. potrošni materijal)

· Troškovi nabavke alata, instrumenata i opreme, najviše do 50% ukupne vrijednosti projekta

U prihvatljive troškove ne ulaze plaće ili honorari vlastitih zaposlenika. Iznimno, mogu se prijaviti troškovi usluga ili korištenja opreme unutar iste organizacije, ukoliko se te usluge i inače naplaćuju internim korisnicima. 

Tko se može prijaviti?
Program je otvoren za istraživače zaposlene na visokim učilištima, javnim znanstvenim institutima i znanstvenim organizacijama te mikro i male subjekte malog gospodarstva u smislu Zakona o poticanju razvoja malog gospodarstva.
Prepoznati centri za provedbu Programa provjere inovativnog koncepta pomažu istraživačima i poduzetnicima u oblikovanju projekta i postupku prijave
Prijava projekata odvija se u dva koraka. Zainteresirane osobe mogu se javiti u jedan od četiri prepoznata centra za provedbu Programa provjere inovativnog koncepta te izraziti interes za ispunjavanje pretprijave. Pretprijava se sastoji od kratkog obrasca u kojem predlagatelj opisuje svoju projektnu ideju. 
Prepoznati centri za provedbu Programa provjere inovativnog koncepta su:
· Sveučilište u Zagrebu, Ured za transfer tehnologije, Trg maršala Tita 14, 10 000 Zagreb (Ured za transfer tehnologije nalazi se na lokaciji Zvonimirova 8, Zagreb)
Kontakt osoba: dr. sc. Vlatka Petrović

Tel: 01 46 98 164

E-pošta: vlatka.petrovic@unizg.hr

http://technology.unizg.hr
· Znanstveno-tehnologijski park Sveučilišta u Rijeci d.o.o., Slavka Krautzeka 83A, 51 000 Rijeka

Kontakt osoba: prof. dr. sc. Ivica Orlić

Tel: 051 40 65 92

E-pošta: step-ri@uniri.hr

www.step.uniri.hr
· Tehnološki park Varaždin d.o.o., Zagrebačka 94, 42 000 Varaždin

Kontakt osoba: mr. sc. Andrija Petrović

Tel: 042 50 00 50

E-pošta: info@tp-vz.hr

www.tp-vz.hr
· Tehnološko-inovacijski centar Međimurje (Regionalna razvojna agencija Međimurje – Redea d.o.o.), Bana Josipa Jelačića 22, 40 000 Čakovec

Kontakt osoba: mr. sc. Matija Derk

Tel: 040 39 55 61

E-pošta: matija.derk@redea.hr

www.redea.hr
Ukoliko pretprijava udovoljava kriterijima prihvatljivosti Programa provjere inovativnog koncepta u smislu da predložene projektne aktivnosti potpadaju u jednu od tri kategorije aktivnosti koje se mogu financirati iz programa, da je rezultat istraživanja tehnički precizan i smislen, da postoji element inovativnosti u čitavoj ideji i naznaka komercijalne iskoristivosti rezultata istraživanja, kontaktirat će Vas predstavnik prepoznatog centra u koji ste poslali pretprijavu te obavijestiti o daljnjem postupku. Daljnji postupak se sastoji od ispunjavanja Prijave u čemu će Vam pomoći djelatnici prepoznatog centra ili po potrebi angažirati stručnjake koji će to učiniti zajedno s Vama. 
Kriteriji za odabir projekata i dodjelu sredstava
Nakon isteka roka za prijavu projekata, projektne prijave pristigle posredstvom sva četiri prepoznata centra za provedbu Programa provjere inovativnog koncepta evaluira neovisni stručni evaluacijski odbor te ih rangira prema definiranim kriterijima i postupku.
Stupanj inovativnosti i tržišni potencijal ideje donose dvije trećine bodova. Jednu trećinu bodova donosi ukupna vrijednost traženih sredstava i postotak vlastitog sufinanciranja, i to prema slijedećim kriterijima:
· Procjena stupnja inovativnosti (od 0 do 5 bodova)

· Procjena tržišnog potencijala (od 0 do 5 bodova)

· Ukupna vrijednost traženih sredstava (od 0 do 2 boda)

· od 35.000 - 145.000 HRK (2 boda)

· od 145.001 - 250.000 HRK (1 bod)

· od 250.001 - 350.000 HRK (0 bodova)

· Postotak sufinanciranja projekta od strane predlagatelja ili drugih izvora (od 0 do 3 boda)

· do 25% (0 bodova)

· od 26-34% (1 bod)

· od 35-44% (2 boda)

· preko 45% (3 boda)

Najveći mogući zbroj bodova iznosi 15. Prag prolaznosti su najmanje 2 boda postignuta u svakoj od kategorija: „Stupanj inovativnosti“ i „Tržišni potencijal“. Kandidati s prijavama koje udovoljavaju kriterijima prihvatljivosti projekta (kvalificirani predlagatelji, prihvatljive projektne aktivnosti, prihvatljiv opis i omjer troškova i sufinanciranja projekta) bit će pozvani održati 10-minutnu prezentaciju projekta pred evaluacijskim odborom. Postupak je kompetitivan, a sredstva će biti dodijeljena onim projektima koji postignu najviše bodova u postupku evaluacije.

Rokovi za prijavu
Pretprijave projekata primaju se kontinuirano u prepoznatim centrima za provedbu Programa provjere inovativnog koncepta. Pretprijava se u pravilu može ispuniti za 1 sat.
Prijave se predaju jednom od četiri prepoznata centra za provedbu Programa provjere inovativnog koncepta. Rokovi za izradu i predaju potpunih Prijava su:
utorak, 1. lipnja 2010. g. (prvi krug)

srijeda, 15. rujna 2010, g. (drugi krug)

ponedjeljak, 15. studenog 2010. g. (posljednji krug).
Više informacija i dokumentacija dostupni su na mrežnim stranicama prepoznatih centara i Poslovno-inovacijskog centra Hrvatske – BICRO d.o.o. (www.bicro.hr).
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